

不只要卖车,更要改变生活方式

“无界限”汉兰达诠释生活哲学

高速发展的现代社会,让人们置身于一个“无界限”的环境中。互联网和移动互联网带来了丰富多彩的虚拟世界,多元化的信息随时可以方便获取;出国免签证,地球变得越来越“小”;城市群一体化,成为井然有序的生活系统……方方面面都在深刻地反映出社会的变革。在这种变革中,人们的生活也发生着巨大的变化。汉兰达作为一款定义“无界限”的产品,正在以不断攀升的销量数据,扩大着自己对人们生活的影响,于不知不觉中改变着现代人的生活方式,成为有车生活的变革者。与其说汉兰达在卖车,不如说是在推销一种生活哲学,一种在社会变革下,人们丰富多彩的“无界限”生活方式。



受空间。
汉兰达具备MPV的宽敞灵活空间,长宽高为4785mm×1910mm×1730mm,轴距长达2790mm,超越一般的城市型SUV。其车内容积达到令人惊讶的4420升,后备箱为290L,放倒第三排可达1200L,放倒二三排更可达2700L,即使摆放4个大型旅行包和4个高尔夫球包仍绰绰有余。

带神经网络控制的自动空调系统等高科技配置,则为驾驶者和乘坐者提供最大化的舒心、惬意,如沐春风。汉兰达采用了3区独立控温空调系统,由车内的前后配置温度传感器进行控制,让驾驶席、副驾驶席以及后排空间可以分别按需调节温度。尤其值得一提的是,在右侧后围饰板设置了1个后方腿部出风口,最大程度的满足了后排乘客对温度的需求。神经网络控制功能能够根据人体所处环境而精确控制温度。该系统首先分析不同环境下的温度,根据车内具体条件,计算出最适宜的出风口温度、光照修正量、目标气流量和出风模式等,更精确地控制空调。这样,乘员只要操作旋钮或按键,设置所需温度及风机转速,以后一切事情都由自动空调控制系统办理了。

汉兰达全球领先的高品质舒适设计,充分适应现代都市生活需要,创造了百分之百的舒适境界,让车主从容尽享“全领域、无界限”的驾驶乐趣。

□宇轩

时间变革: 生活节奏变快

现在随着社会的快速发展,竞争日益激烈,要想获得成功,就必需做到在有限的时间内掌握比别人多的知识,要比别人更有效地处理好事情。与此同时,休闲时间也会与工作紧密对接,可能刚下班就要赴朋友约会或者家庭聚会。如此导致现代人的生活节奏变快。

而实现快节奏生活,速度和效率是必不可缺的,汉兰达充沛的动力输出便派上了大用场。汉兰达拥有强劲的动力,能够快速移动,实现不同生活情境的完美对接。

丰田代号为2GR-FSE的

3.5升V6发动机,被美国权威汽车杂志“WardAuto World”评为全球十佳发动机之一,这是发动机制造的至上荣誉。而汉兰达搭载的3.5升V6机型,可以说是这台发动机的姐妹机型,代号是2GR-FE,最大功率为201kw/6200rpm,在4700rpm时,可以发出337Nm的峰值扭矩,升功率相当出色。这台发动机之所以拥有高效的进排气效率,源于丰田多项领先科技的应用,包括双VVT-i进排气门可变正时,ACIS可变进气系统,以及可变通道排气系统技术等。这些技术也同时应用在汉兰达的另一台2.7升直4发动机上。2.7L排量1AR-FE L4发动机则是丰田最新开发的中高排量直列四缸发动机,强劲性能在丰田四缸发动机中首屈一指。

空间变革: 生活半径扩大

当代人的工作繁重、生活压力大,他们向往走进自然,放下心灵的枷锁,寻求一种休闲自由的生活方式。在通往景区的山路或是森林公园的高速路上,将面临众多路况,包括山地、坑洼、高速、弯道等,对于车辆的通过性和安全性要求很高。

汉兰达高大的车身配备了媲美高级轿车的悬挂系统,采用了前麦弗逊独立悬挂后双连杆式悬挂系统,保证良好直线行驶以及转弯的稳定性,可应付市区和郊区的不良路况,使操控更加加

自如,乘坐更加舒适自在。汉兰达的开发工程师对悬架、弹簧和减震器等部件进行了全方位的改良,大幅提升了抗冲击能力。在双连杆式独立后悬挂系统中参考了高级轿车的设计特点,融入了多连杆式悬架的理念,从容应对各种路况,带来更佳的减震性、高刚性和优异操控性。

丰田GOA(Global Outstanding Assessment)车身,由高张力、高弹性双面镀锌钢板制作,加上车身结构强度的优化设计,和先进的整体式冲压工艺及焊接工艺所打造而成。其核心技术是具有高强度乘员舱和冲击能量高效吸收能力的车身结构,

在车辆撞击发生时,吸收碰撞能量的车身和高强度驾驶室能够有效吸收碰撞能量,并将其分散至车身各部位结构中,将驾驶室变形降低到最小程度,确保座舱中驾乘者的安全。汉兰达的正面100%碰撞,得分率为14.49分,得分率超过90%,在C-NCAP所有已测试车型中名列前茅。

态度变革: 生活享受主义

随着人们生活水平的提高,社会精英阶层更加注重生活品质。这种品质要求深入到了生活的每一个细节。汉兰达豪华舒适的驾乘体验为人们提供了一个移动的享

润华天泓雷克萨斯 与您相约“老友记”演唱会



润华集团·山东省第十届汽车文化艺术节已于10月17日精彩启幕!润华集团携旗下30余个品牌,联袂推出各类感恩、体验活动及堪比车展的优惠政策,令人目不暇接,再次让本次艺术节成为省内车界的行业焦点。作为压轴之作,由润华集团冠名并主办的音乐盛宴——润华“老友记”2011群星演唱会,也即将在11月12日与观众见面,本次演唱会由浙江卫视当红主持人朱丹、华少携手任贤齐、张信哲、王杰、郑秀文、迪克牛仔、黄小琥、林志炫、徐立等十位耳熟能详的明星与您相约奥体西柳体育场!

作为本次艺术节及演唱会的主要赞助伙伴之一,润

华天泓雷克萨斯将在10月29日润华汽车主题公园举办SUV超级体验营——雷克萨斯专场试驾活动,对雷克萨斯SUV感兴趣的车友,都可以现场感受雷克萨斯豪华SUV系列的峥嵘风采;同时,在购车优惠方面也是做足了文章:凡在11月12日前购雷克萨斯豪华小排量车型ES240、IS250的贵宾,均可享“0利率 0月供 0手续费 免担保”专属金融方案。此外,对于已购车客户,在11月1日-11月30日,济南天泓雷克萨斯维修站将免费对所有超出厂方指定保修期的雷克萨斯车辆进行更换机油(10W-30)、机滤服务,如果您的爱车已经过保,您可以提前一天电话预约到店享受免

费服务。
为答谢社会各界对润华天泓雷克萨斯关注和支持,通过以下方式,11月12日前参与以下活动均可获赠“老友记”群星演唱会尊享门票两张:

- 购买RX350、GX460、LS460L三款车任一款;
- 老客户再购新车或成功推荐新客户购车的老客户;
- 二手车成功置换新车;
- 售后入厂一次维修(不含事故)金额5000元以上;
- 售后入厂进行“全车烤漆”项目;
- 售后入厂进行车辆美容装潢金额5000元以上;
- 11月10日前在天泓雷克萨斯经销店内提前续保,并投保“商业险和交强险”的车主。

2011 奥迪A4L场地挑战营济南站收官

10月22-23日,“Audi Action——2011年奥迪山东小区A4L场地挑战营济南站”活动决赛在济南奥体中心举行,由山东润华天信4S店与山东银座天尊4S店筛选出的近300名选手参加了决赛,共同见证了12位奥迪冠军暨赛车手的诞生。本次挑战营决赛科目共计三项,刹车及刹车入弯、蛇形绕桩、综合道路考核,全方位考察参赛选手的操控水平。(本记)



奇瑞瑞虎节油赛山东总决赛再传佳绩

10月22日,海滨城市威海,“能驱能省 克油克金——奇瑞瑞虎1.6DVVT节油挑战赛山东区域总决赛”,在威海银座奇瑞4S店率先鸣锣开赛。本次活动吸引了山东区域百位客户前来参赛。在经过三个批次近四个小时的激烈角逐后,来自威海的莫永金先生凭借百公里4.406升的优异成绩,突破本次比赛百公里7.0L规定油耗,一举摘得比赛桂冠,成为奇瑞瑞虎1.6DVVT节油挑战赛山东区域总决赛的冠军。(璟瑞)



山东媒体临沂试驾全球鹰GX2

10月16日,2011吉利全球鹰GX2深度试驾营活动在临沂拉开帷幕。来自山东省内的几十家主流媒体共同体验了全球鹰GX2自动挡的出色性能。1.5L全球鹰GX2自动挡,与出口台湾的GX2完全同技术供应,搭载四速自动变速箱,笼型车身、ABS+EBD、助力转向等软硬件配置将全球鹰GX2塑造成打破小车低配传统的先进标兵。(本记)

